

Zápis ze zasedání 24. komise pro sociální záležitosti a rodinnou politiku

dne 9. 4. 2017 MÚ Mníšek pod Brdy
začátek 18:00 h, konec 19:25 h

Přítomné: Jiřina Romová, Marie Janů, Šárka Slavíková Klímová, Monika Umlášková, Lukáš Říha,
Iva Zemancová, Daniela Hrdinová
Omluvené: Jana Mašková, Alexandra Malá,

zapisovatelka: Šárka Slavíková Klímová
ověřovatel: Lukáš Říha
pro 7 proti 0 zdržel se 0

Návrh programu:

1. žádost o sociální příspěvek pí X
2. žádost o sociální příspěvek pí Y
3. žádost o sociální příspěvek pí Z

Pro 7 proti 0 zdržel se 0

1. Paní X má invalidní důchod, nyní se paní pohybuje o berlích. Nastal akutní zdravotní problém, paní čeká operace, poté bude 3 měsíce na rekonvalescenci, imobilní. Paní X má 3. Paní bude potřebovat minimálně 6-ti hodinovou denní péči na úrovni osobní asistence, o kterou se bude muset rozdělit rodina a placená služba. Bude si žádat o příspěvek na péči, pobírá příspěvek na mobilitu. Vyřídít příspěvek na péči ale trvá min 3 měsíce, z praxe z důvodu nedostatku posudkových lékařů běžně i 6 měsíců. Situace se musí řešit ihned, z důvodu neodkladnosti operace – otevřená rána. Příklad se bude starat o děti, když půjde paní na operaci a poté bude prvních 10 dní na ošetřování člena rodiny. Problém s péčí bude hlavně o několika měsíční dítě po dobu rekonvalescence. Pan Říha osloví sociální odbor, OSPOD, další organizace, jestli najdeme nějakou službu, která by tuto potřebu pokryla.

Usnesení: Komise doporučuje schválit paní X mimořádný příspěvek na asistenci při péči o domácnost a o dítě v rekonvalescence ve výši 5 000 Kč, po předložení potvrzení o zahájení řízení o příspěvku na péči, a uzavření smlouvy o poskytnutí pomoci s asistentem sociální péče.

Pro 7

Proti 0

Zdržel se 0

2. Paní Y, byla v pracovní neschopnosti, žádá o příspěvek ve výši 3 000 Kč z důvodu výpadku příjmu na nutné životní náklady, jídlo, nájem, léky atd.

Usnesení: Komise se jednohlasně shodla neposkytnou částku 3 000 Kč paní Y, ale doporučuje podpořit a pomoci dceři pí Y, které by mohly být proplaceny konkrétní věci (potravin, drogerie, pomůcky do školy, dopravu do školy/zaměstnání, náklad na bydlení) ve výši 3 000 Kč. Předpokladem je, že si dcera podá novou žádost a budou proplaceny konkrétní věci, nebude vydávána hotovost bez účtenky. Dále požadujeme předložení potvrzení žádosti o Příspěvek na bydlení.

Pro 7

Proti 0

Zdržel se 0

3. Paní Z žádá o příspěvek na odpad. Bohužel termín zaplacení byl 31. 3. 2018, tudíž nemá nárok

na slevu na osoby s trvalým pobytem.

Usnesení: Komise navrhuje zaplatit část příspěvku ve výši 2 000 Kč poté, co uhradí zbývající část paní Z.

Pro 6

Proti 1

Zdržel se 0

Zapsala: Š. Slavíková Klímová

Ověřil: L. Říha